
   Comune di Padova

V COMMISSIONE CONSILIARE
POLITICHE DEL TERRITORIO, DELLE INFRASTRUTTURE E DELLA MOBILITA'

Urbanistica, Lavori Pubblici, Infrastrutture e Manutenzioni, Edilizia Comunale, Edilizia Privata, Edilizia Residenziale,
Accessibilità e Vita Indipendente, Valorizzazione e Accessibilità Complesso Municipale, Coordinamento Strategico

PNRR – Opere speciali e pianificazioni territoriali, Grande Padova e Città Metropolitana, Progetto Arcella, Mobilità e
Viabilità, Ciclabilità

Verbale n. 16 del 9 giugno 2023

L'anno 2023, il giorno 9 del mese di giugno, regolarmente convocata con lettera d'invito del Presidente, si è
riunita, alle ore 14:30 a Palazzo Sarpi, presso la Sala Urbanistica, la V Commissione consiliare.

Sono presenti (P), assenti (A) ed assenti giustificati (Ag) i seguenti Consiglieri Comunali:

CACCIAVILLANI Bruno Presidente P MONETA Roberto Carlo Capogruppo A

CRUCIATO Roberto V. Presidente P BARZON Anna Componente Ag**

GABELLI Giovanni V. Presidente A BEAN Pietro Componente P

BERNO Gianni Capogruppo P TISO Nereo Componente Ag***

TARZIA Luigi Capogruppo A TOGNON Alessandro Componente A

NALIN Marta Capogruppo A PILLITTERI Simone Componente A

SACERDOTI Paolo Roberto Capogruppo A GALLANI Chiara Componente P

FORESTA Antonio Capogruppo A TURRIN Enrico Componente P

CAVATTON Matteo Capogruppo P LONARDI Ubaldo Componente A

PEGHIN Francesco Mario Capogruppo Ag* MENEGHINI Davide Consigliere P*

MOSCO Eleonora Capogruppo A COPPO Caterina Consigliere P**

BIANZALE Manuel Capogruppo A BRUNI Federica Consigliere P***

* PEGHIN delega MENEGHINI; ** BARZON delega COPPO; *** TISO delega BRUNI

Sono  presenti,  in  rappresentanza  dell’Amministrazione  Comunale:  l’Assessore  all’Urbanistica  Andrea
Ragona, per il Settore Urbanistica e Servizi  catastali  il  Capo settore dr. Danilo Guarti, il  funzionario A.S.
dr.ssa luisa Zugolaro, il funzionario P.O. arch. Vanni Baldisseri

Segretari presenti Claudio Belluco e Roberta Lazzaretto; verbalizzante Claudio Belluco.

Alle ore 14.45 il Presidente Bruno Cacciavillani, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la
seduta SEGRETA.

OGGETTO: Trattazione del seguente argomento: 

• Accordo di Programma “Linea SIR 2 e sistema SMART” fra i Comuni di Padova, Rubano e Vigonza, in
Variante  al  Piano degli  Interventi.  Ratifica  ai  sensi  dell'art.  7  L.R.  11/2004 e dell'art.  34  del  D.Lgs.
267/2000”

Presidente
Cacciavillani 

Saluta i presenti ed apre i lavori della seduta, che ha oggetto: “Accordo di Programma “Linea
SIR 2 e sistema SMART”fra i Comuni di Padova, Rubano e Vigonza, in Variante al Piano
degli Interventi. Ratifica ai sensi dell'art. 7 L.R. 11/2004 e dell'art. 34 del D.Lgs. 267/2000””,
passando la parola per l’illustrazione all’assessore Ragona.
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              Settore Servizi Istituzionali e Avvocatura 



 

 

 

 

Presidente 
Cacciavillani

Esaurita  la  discussione all’ordine del  giorno,  ringrazia  gli  intervenuti  e  dichiara  chiusa la
seduta della Commissione alle ore 15:05.

Il Presidente della V Commissione
          Bruno Cacciavillani

Il segretario verbalizzante
    Claudio Belluco
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